



Союзу транспортников России

10.10.2018 № _____
На № _____ от _____

Уважаемые коллеги!

Одним из главных партнеров Минтранса России по взаимодействию с предприятиями и организациями отрасли был и остается Союз транспортников России. Будучи Министром транспорта Российской Федерации я всегда ценил профессионализм руководства Союза и его участников, всегда стремился привлечь СТР к решению самых трудных, неординарных проблем развития транспортного комплекса, пользуясь не только высокой компетентностью его членов, но и тем высоким авторитетом, тем влиянием, которых СТР добился за годы, предшествующие нашему с ним деловому содружеству.

Особенно много внимания уделялось реализации новых методов решения организационных и финансовых проблем, например, активному привлечению бизнеса к участию в крупных транспортных проектах. Во многом благодаря развитию государственно-частного партнерства был осуществлен ряд значимых и масштабных проектов в сфере автомобильного, авиационного, железнодорожного, морского и речного транспорта, новый импульс развития получила транспортная инфраструктура. В период с 2014 по 2018 годы доля федеральных трасс, приведенных в нормативное состояние, выросла до 80 процентов, построено и реконструировано свыше 2 000 км дорог федерального значения и более 9 000 км — регионального и местного значения, 530 дорожных развязок, 364 моста и путепровода.

Практическим результатом взаимодействия с предприятиями, входящими в состав СТР, стало завершение ряда престижных проектов. Например, введение в эксплуатацию Западного скоростного диаметра в Санкт-Петербурге, ряда участков скоростной автомобильной дороги Москва — Санкт-Петербург. Открыта автомобильная часть самого большого в России и Европе Крымского моста. Началось строительство дороги «Таврида» от Керчи до Симферополя.

За истекшие 6 лет было принято 78 федеральных законов и более 550 постановлений Правительства России, многие из которых разработаны Минтрансом России совместно с СТР.

Союз транспортников России инициировал проведение 4 деловых встреч с Президентом России В. В. Путиным, который дал около 180 поручений министерствам и ведомствам по развитию транспортного комплекса. СТР совместно с Минтрансом России успешно провели ряд крупных международных транспортных форумов, всероссийских съездов транспортников, круглых столов и конференций.

Вспоминая эти плодотворные годы сотрудничества, я с особенным чувством благодарности поздравляю Союз транспортников России с юбилеем.

Генеральный директор ПАО «Группа ЛСР»,

Министр транспорта Российской Федерации в 2014-2018 гг.

М.Соколов